

**No. I-21015/27/2014-IPS.IV**  
भारत सरकार/**Government of India**  
गृह मंत्रालय /**Ministry of Home Affairs**  
नॉर्थ ब्लॉक, नई दिल्ली/**North Block, New Delhi**  
**IPS-IV Desk**

New Delhi-110001 Dated: 25<sup>th</sup> August, 2014

**CORRIGENDUM**

Subject:- Correction in the draft list of allocation/distribution of **IPS officers** borne on the undivided cadre of Andhra Pradesh between separate cadres of Andhra Pradesh and Telangana published on the DOP&T website on 22.08.2014.

\*\*\*

This is to modify the list allocating/distributing IPS officers borne on the undivided cadre of Andhra Pradesh between separate cadres of Andhra Pradesh and Telangana which has been published on the DOP&T website on 22<sup>nd</sup> August, 2014.

(i) **Page 1 (A) 6**

...No. of Outsider officers category wise (Vis-à-vis in position strength) in SC category may be read as 11 instead of 9

(ii) **Page 3 Sl, No. 37 & 40 Column "Cadre Allocated"**

...Cadre allocated to Sl. No. 37, & 40 i.e to Shri Atul Singh, IPS, 1995 and Smt. Bhavna Saxena, IPS 1996 may be read as "AP"

(iii) **Page 8 & 9 Heading:-**


...The third line of the Heading may be read as "No. of IPS (SPS) officers to be allocated to Telangana -- 30"

(iv) **Page 9**

(a) ... Column name- Remarks- Page No. 9 Sl. No. 8. It may be read as Swapped with Sl. No. 6 instead of Sl. No.1.

(b) ..**Page 10** Sl. No. 29. Column-Remarks- It may be read as Swapped with Sl. No. 30 instead of 29. Sl. No. 30 Column –Remarks- may be read as Swapped with Sl. No. 29 instead of with 30.

(c) Sl No. . No. 41. Column "Preference". The preference of Shri S. Hari Krishna may be read as Andhra Pradesh instead of Telangana.

  
(Prashant Nikam)  
Director (Police)  
Tel. No. 2309 3256

To,

- (i) The NIC (MHA) for placing this along with draft allocation on the official website.
- (ii) DOP&T (**Smt. Gayatri Mishra, Director**) with the request that this may be got uploaded in the official website of DOP&T.